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การแจ้งเตือนให้ผู้วิจัยส่งรายงานด้วย BMAHREC Electronic Management System
1. การต่ออายุหนังสือรับรอง
· กำหนดส่งรายงานความก้าวหน้า 30 วันปฏิทิน ก่อนวันหมดอายุการรับรอง
· แจ้งเตือนล่วงหน้า 60 วันปฏิทิน ก่อนหนังสือรับรองหมดอายุ พร้อมคำชี้แจงกระบวนการต่ออายุและเอกสารที่จำเป็น
· แจ้งเตือนอีก 1 ครั้ง ถ้าไม่ส่งรายงานในวันหมดอายุการรับรอง
2. การรายงานความก้าวหน้า
· แจ้งเตือนล่วงหน้า 30 วันปฏิทิน ก่อนถึงกำหนดส่งรายงานประจำงวด 
· แจ้งเตือนอีก 1 ครั้ง ถ้าไม่ส่งรายงานในวันครบกำหนด
3. ผู้วิจัยไม่ตอบสนองภายในเวลาที่กำหนดต่อข้อเสนอแนะ/มติของกรรมการในการพิจารณารายงานหลังการรับรอง
รายงานหลังการรับรอง ทั้งที่ได้รับการพิจารณาในที่ประชุมคณะกรรมการ และพิจารณาแบบเร็ว ได้แก่ รายงานส่วนแก้ไขเพิ่มเติม รายงานความก้าวหน้าและขอต่ออายุการรับรอง รายงานเหตุการณ์ไม่พึงประสงค์ชนิดร้ายแรง รายงานการเบี่ยงเบน/การไม่ปฏิบัติตามข้อกำหนด รายงานการยุติโครงการวิจัยก่อนกำหนดหรือพักการวิจัย รายงานสรุปผลการวิจัย 
กรรมการได้ทบทวน/พิจารณาแล้ว ขอข้อมูลเพิ่มเติม หรือแนะนำให้ปรับปรุงแก้ไข แต่ผู้วิจัยไม่ส่งกลับภายในระยะเวลาที่กรรมการกำหนด (1-6 เดือน แล้วแต่กรณี) จะแจ้งเตือนผู้วิจัยเมื่อครบกำหนดระยะเวลาตามที่ระบุไว้ในหนังสือแจ้งผลการพิจารณา
4. โครงการวิจัยที่ไม่มีการดำเนินงาน (inactive file)
· มติให้แก้ไขเพื่อรับรองหรือแก้ไขเพื่อนำเข้าพิจารณาใหม่ แต่ผู้วิจัยไม่ส่งโครงร่างการวิจัยใหม่ภายใน 6 เดือน นับจากวันแจ้งผล
· โครงร่างการวิจัยที่ได้รับการรับรอง แต่ผู้วิจัยไม่ส่งรายงานความก้าวหน้า/ต่ออายุการรับรองโครงการวิจัย หรือรายงานใด ๆ เป็นระยะเวลา 1 ปี หลังจากสิ้นสุดอายุการรับรอง ระบบจะแจ้งเตือน/ติดต่อผู้วิจัยหรือหน่วยงานต้นสังกัดเพื่อให้ชี้แจงสถานะของการวิจัย ถ้าสถานะของการวิจัยสิ้นสุดแล้ว หรือไม่มีการชี้แจงภายในระยะเวลา 1 เดือน จะถูกจัดเป็นกลุ่ม inactive file
5. ก่อนการทำลายเอกสารโครงการวิจัยที่ไม่มีการดำเนินงาน
· เก็บรักษาเอกสารโครงการวิจัย เป็นเวลาอย่างน้อย 3 ปี หลังจากการวิจัยเสร็จสิ้นสมบูรณ์ หรือไม่มีการดำเนินงาน 
· การเก็บข้อมูลสำรองในรูปอิเล็กทรอนิกส์ไฟล์ จะเก็บไว้อย่างน้อย 10 ปี ในสถานที่ที่ปลอดภัย 
· แจ้งเตือนการทำลายเอกสารโครงการวิจัยที่ระบุวันทำลาย โดยให้ผู้วิจัยมาขอรับคืนภายใน 60 วัน นับจากวันแจ้งเตือน
วิธีการแจ้งเตือน:
· อีเมลอัตโนมัติ จากระบบจัดการวิจัย ระบบสามารถตัดการแจ้งเตือน เมื่อผู้วิจัยส่งรายงานแล้ว
ข้อควรระวัง:
· ผู้วิจัยควรตรวจสอบข้อมูลติดต่อในระบบเป็นประจำเพื่อไม่ให้พลาดการแจ้งเตือนสำคัญ
· การไม่ตอบสนองต่อการแจ้งเตือน อาจส่งผลต่อสถานะการรับรองจริยธรรมการวิจัย
